

从锦旗里的温情看到乡村振兴的新局

2021年5月12日，蓝田县华胥镇党委书记王涛一行来碑林区对接座谈，共同推进帮扶工作与乡村振兴工作衔接，并分别为碑林区委区政府和区驻村联户办送上锦旗，对碑林区多年来的倾力帮扶表示诚挚谢意。区委书记刘其智、区政府副区长聂文斌、区政协副主席顾建军、区民政局局长宋蓓、区民政局副局长戴守江、区政协办公室副主任李红英；华胥镇党委书记王涛、副书记张博，镇扶贫办主任王养龙，阿氏村党支部书记姜锁刚、驻村工作队队长史宏军参加。

“感谢碑林区的倾力帮扶，华胥镇的几个村发生了翻天覆地的变化！”

一见面，华胥镇领导就将一面题为“精准扶贫促发展情系百姓解民忧”的锦旗送到区委书记刘其智手中，并对碑林区近年来大力帮扶表示衷心地感谢。在碑林区的帮助下，蓝田华胥镇阿氏、上雷、羊茂山、东邓村等四个帮扶村顺利实现脱贫出列，水电、道路等基础设施基本完善，村容村貌焕然一新，主导产业基本成型，单村集体经济预期年收益连年升高，帮扶户全部实现脱贫退出。

刘其智表示，在乡村振兴开局之年，碑林区将继续关心支持华胥镇帮扶村发展，希望华胥镇继续巩固扩大现有产业，做好乡村振兴中长期规划，选优配强人才队伍，总结可推广的经验做法，力争在全省打造以阿氏村为示范点

的美丽乡村新样板。

随后，碑林区和华胥镇召开了乡村振兴工作对接座谈会。座谈会上，华胥镇党委书记王涛介绍了阿氏村在环境提升、产业发展、乡村文明、生态改善等方面乡村振兴的初步规划，双方就乡村振兴项目细节进行了沟通交流。区政府副区长聂文斌对华胥镇帮扶村乡村振兴工作提出期盼建议。

要按照乡村振兴标准体系，综合考虑各方面因素，立足实际，谋在长远，做好乡村振兴中长期规划方案，确保乡村振兴各项工作扎实有序开展。在谋划乡村振兴的过程中，多学习借鉴其他地区经验做法，开拓工作思路，找准突破点和发力点，加快乡村振兴建设的速度。及时总结可推广经验做法和工作亮点，大力宣传地方特色和旅游资源，提升美丽乡村建设影响力和美誉度，全力助推乡村振兴。





